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„Vánoční svátky jsou krásné nejen pro 
vůni jehličí, sladkou chuť cukroví, ale 

hlavně díky společně stráveným chvílím…“ 

 Vánoce už klepou na dveře, všichni se těšíme 

na zimní prázdniny, na odpočinek od školy/práce, a ve 

vzduchu už je cítit ta krásná vánoční pohodová atmo-

sféra. K Vánocům také patří společné chvíle, ať už 

s rodinou nebo s přáteli, a to mě přivádí k myšlence na 

náš oddíl. Na bezva zážitky a na kamarády, které jsem 

díky oddílu poznal… 

  Už to je nějaký ten pátek, tuším, že šestý rok, 

kdy jsem jako malý „budulínek“ (přezdívka) přišel mezi 

kluky na první schůzku. Zaujalo mě to natolik, že od té 

doby jsem oddíl neopustil. S každou schůzkou či akcí mi 

čím dál víc přirůstal k srdci a teď už je pro mě nepo-

stradatelnou součástí mého života. Tehdy jsem každou 

hru hrál s neskutečným zápalem a při každé aktivitě 

jsem měl chuť se bavit, ačkoliv třeba pokaždé nebyla 

podle mého gusta. Od té doby už však uplynulo pár let a 

sám sebe se občas ptám, jestli mám pořád stejný zápal 

jako kdysi? Odpověď je zcela  jednoduchá - mám a 

snad dokonce větší!  

 Žádný vedoucí to nemá lehké, přípravy na kaž-

dou schůzku, a to nemluvím o akcích… Ale ten pocit, 

když se vše povede a ostatní to baví, je k nezaplacení. 

Ono vlastně ani tolik nezáleží na programu, co vymyslí 

vedoucí, ale spíše na tom, jak se do toho vžijete právě 

vy kluci a holky. Ve všem se dá najít něco pozitivního a to, co vás baví. Musíte v sobě najít 

toho soutěživého ducha a pořádně se hecnout. Se správným zápalem si každou věc lépe 

užijete, ať už na schůzce, na akci, na táboře nebo v normálním životě.  

Proto hlavně vám starším přeji, abyste se správně namotivovali a abyste ve všem 

dokázali najít to pozitivní, protože ten program i ty zážitky si vytváříte vy sami. Ačkoliv 

se to nezdá, je to tak. A doufám, že vzpomínky a zážitky vám nedovolí nepokračovat dále 

v oddíle.  

Krásné Vánoční svátky přeje Denda 

 

  

Milý čtenáři/řko, 

adventní čas již započal, ma-

minky už pomalu začínají péct 

cukrové, Ježíšek už chystá 

dárky, ale hlavně přišel čas na 

poslední letošní číslo OTOČE. 

Přejeme Ti příjemné  
počteníčko! 

Co se můžeš dočíst:   

 str. 3 misijní jarmark 

 str. 4 anketa 

 str. 5 celoročka—kluci 

 str. 6 Vánoční příběh 

 str. 7 potáborovka 

 str. 9 ze života TOMíků 

 str. 10 akce—Žabičky 

 str. 11. akce—kluci 

 str. 13 osmisměrka 

 str. 14 nejbližší akce 

 str. 16 pravidelné akce 

 str. 18 „usměj se!“ 
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 Misijní jarmark je takovou zvláštní akcí, která dokáže stmelit ohromnou spoustu 
lidí. Každý rok nevycházím z úžasu, když vidím, kdo všechno se dokáže pro dobrou věc 
zapálit. A to od malých dětí přes puberťáky, mladé lidi, rodiče, starší, staré i ty nejstarší.  

Když přemýšlím, co vlastně mám napsat, cítím především velikou vděčnost. Hlavně Šéfo-
vi nahoře za to, že nám během příprav i při samotné akci nemálo žehnal, no a pak samo-
zřejmě vám všem, kteří jste přidali ruku k dílu. Mám taky velkou radost z toho, že Opice, 
které už letos nahlédly pod pokličku celkové organizace akce, se velmi osvědčily. Takže 
velké DÍKY vám –  Pájo, Marťo, Liduško, Jani a Kiki! Těším se na spolupráci při dalším 
ročníku ;-) 

Áňa Berková 

Střípky a zážitky: 

 Kačka mi nabízela zástěru jako „multifunkční zástěru“ s nastavitelnou velikostí a 

navíc za skvělou cenu! 

 Jeden pán mi za štěstíčko, které stálo 5Kč dal 500Kč a řekl: ,,To je dobré.“ 

 Nejlepším zážitkem byly tlačenice u stánků. 

 Jedna paní nám rozměnila, protože jsme neměly drobné. 

 Mnoho starších paní si přišlo k našemu stánku něco koupit, odešly, ale pak ještě 

10x přišly koupit něco dalšího. 

 Jeden pán nám hodil do kasičky eura. 

 Někteří lidé se nás ptali, jestli bereme stravenky. 

 Možná si někteří vybavujete, že jsme prodávali pexesa, která byla vyrobená z 

víček od PET lahví. Párkrát jsme je lovily z kontejneru (nebojte, pořádně jsem je 
pak vyčistila ;-) ). Když jsem pak šla domů, jeden pán vylezl z auta – zrovna za-
parkoval a říká: ,,Viděl jsem, že sbíráte vršky, taky tady nějaké mám, počkejte, 
dám vám je.“ Vlezl do auta a podal mi 4 víčka. Takže díky, pane X! 

 

Ohlédnutí za Misijním jarmarkemOhlédnutí za Misijním jarmarkem  
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Anketka u SluníčekAnketka u Sluníček  
 

1) Důvod, proč jsi nebyla na táboře:  

 

 

 

2) Pokud jsi byla na táboře, byla jsi na potáborovce?  

 

 

 

 

 

 

 

 

5) Čteš OTOČ – všechny články? 

 

7. Co bys v Otoči změnila? 

Jsem ráda, že už tam není Křemil. 
Nic, líbí se mi, jak je. 
Možná víc obrázků. 

Nic, ale mohl by být delší. 

Zpracovala Pavča 

3. Co se ti na potáborovce líbilo? 

Celkově VŠECHNO - scénky, hry  
(hlavně Kamzík), výlet 

4) Jak bys oznámkovala ubytování? 

2-3 

  

6) Zapojuješ se i 
do soutěží,  pokud 
ne, proč? 

 

 

→ říkám si, že to udělám zítra a to si  

    říkám každý den 

→ nemám na to mozek 

→ nemám na to čas 

→ zapomínám na to 

→ já moc nesoutěžím 

→ nejsem soutěžící typ 
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 Motory řvou, brzdové destičky pískají a všude je cítit vůně benzínu.         

Ano, rally stále pokračuje. Minulou soutěž RALLY AKROPOLIS ovládl Marťa Jane-

ček, druhou pozici suverénně ovládl Sympatický jezdec z týmu „NO?“ a třetí místo 

zaujmul mladičký Turbo Pytel.  

  

 Druhá soutěž běží v plném proudu. Tento-

kráte jsme se přesunuli na zrádné cesty do Monte 

Carla. Uvidíme, jak se bude jezdcům dařit. Tuhle 

soutěž tradičně doprovází hodně nehod, takže 

jezdci nemají opravdu lehké podmínky. Erzeta od 

erzety je těžší a každé zaváhání stojí jezdce cen-

né vteřiny. 

Průběžné výsledky po čtvrté předposlední erzetě: 

Vaši milovaní vedoucí 

Celoročka kluciCeloročka kluci  
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Tatínek na VánoceTatínek na Vánoce  
Jeden z příběhů od Bruna Ferrera. 

  

 ,,Hezky napište to, co byste si opravdu upřímně přáli. Až budete hotovi, vložte 
papír do obálky a společně je odneseme k _esličkám ve škole.“ řekla paní katechetka v 
hodině náboženství. ,,Já si napíšu o k_lečkové brusle,“ hlásila Radka. ,,To já chci snow-
board,“ opáčil Michal. ,,A co ty Filipe?“ zeptala se paní katechetka. ,,Já si to ještě roz-
my_lím.“ odpověděl tiše chlapec. O dárky k Vánocům se mu tentokrát ani trochu psát 
n_chtělo. Nakonec napsal krátkou větu: ,,Milý Ježíšku, k Vánocům mi prosím pošli hod-
ného tatínka.“. Filípkův tatínek totiž od něho a od maminky odešel a _ilípka to moc mrze-
lo. 

 Konečně tu byly Vánoce. Po Štědré_ večeru se Filda vzbudil brzy ráno. Ještě 
chvilku vydržel se zavřenýma očima a v d_chu znovu vychutnával radost, kterou pro_íval 
včera večer při rozbalování dárků. Pak vstal a probíral dárky jeden po druhém.   ,,Jsem 
tady ještě já.“  
 Kde se tady vzal ten _luboký, klidný hlas? Vedle Filipovy p_stele seděl nějaký 
muž. Měl tmavé vlasy, vousy, o_álený obličej a mile se usmíval. Oblečený byl ve světle 
m_dré mikině a tmavě modrých kal_otách. Filípka překvapilo, že se toho cizího může 
nebojí. Připada_o mu, že toho muže zná odjakživa. 
 Do pokoje vešla m_minka: ,,Veselé Vánoce, zlato!“ Objala ho „Připravím ti něco 
_obrého k snídani.“ Maminka ho pohlad_la a odešla. 
,,A_e ona vás neviděla!“ otočil se Filip zmateně k t_jnému muži.  
,,Já jsem dáre_ pro tebe, ne pro ni,“ usmál se muž. 

 A tak začal _en, na který Filda do konce života nezapomene. Když šel snídat, 
muž si prohlížel jeho školní sešit_. 
„Výborně, poslední dobou jsi se hodně zlepšil.“ - „Ještě mi trošku nejde pravopis.“ řekl 
Filip. „To se určitě taky naučíš,“ odpověděl muž a polo_il mu ruku na rameno. To byl pro 
_ilípka krásný pocit. 
„Ty máš nějaké děti?“ zeptal se váhavě. „Ano, mám jednoho syna, ale pro dnešek jsi 
mým synem ty. Co budeme dopoledne dělat? Máš doma třeba kolo?“ - „Ano, ale neumím 
na něm jezd_t... Nikdo nemá čas mě to naučit.“ - „ Tak já tě to naučím.“ Venku pomoh_ 
Fildovi nasednout. Filip začal šlapat. Zpočátku se převažoval ze strany na stranu, ale 
muž ho pevně _ržel a běžel za ním. Za chvíli to už uměl Filda úplně sám. „Děkuju ti!“ 
z_křičel zadýchaně. Mezitím co Filip obědval, opravil m_ v pokoji dveře od skříně, které 
vrzaly. „Ty ale umíš věci,“ podivil _e. „To patří k mému řemeslu, mohl bys mě na oplátku 
_aučit tuhle hru?“ Několikrát si spol_ zahráli Člověče, nezlob se a pak se šli ještě projít.  

 Večer už byl Filda hodně unavený a tak šel spát dřív než obvyk_e. Skočil do 
postele, muž ho _achumlal do peřiny, posadil se vedle něj a stiskl mu ruku. „Už musíš, jí, 
viď? - „Ano,“ odpověděl muž. „Ten den strašně rychle utekl,“ posmutněl Filípek. „Jsi 
správný kluk, musíš _ít rád maminku a tatínka, ať je kdekoliv.“ 
 „Až já budu velký a budu mít děti, budu je mít vždycky rád a pořád budu s nimi,“ 
slíb_l Filip. „A já ti budu pořád nablí_ku a budu ti pomáhat!“ - „Byl jsi ten n_jkrásnější dá-
rek. Ani jsi mi neřek_, jak se jmenuješ.“ - pokračování v tajence:  

 

„_ _ _ _ _,“ _ _ _   _ _    
 

_ _ _ _ _ _ _ _   _   _ _ _ _   _ _ _ _ _   _ _ _ _ _, _ _ _ _ _ _. 
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Pátek  

 V pátek 11.10 jsme se měli se 

všemi oddíláky sejít kde jinde, než na 

otrokovickém nádraží. A proč? No aby-

chom zavzpomínali na letošní super tábor 

“ROK NA VSI“.  

 Tak jsme se tedy v ten pátek 

sešli. Účast byla, no asi střední. A kam 

jsme jeli?? Cílem naší cesty byla chata 

v dolní Bečvě. Doprava probíhala hladce. 

Ve Valašském Meziříčí jsme dokonce ani 

nečekali a hned nám jel vlak do Rožnova. 

Tam bylo rozdělení do skupin, které pro-

bíhalo takto: Každý měl na zádech líste-

ček se jménem někoho jiného a my jsme 

se museli najít na zádech někoho dalšího. 

Nakonec  vznikly čtyři skupinky. Do veče-

ra jsme měli vymyslet názvy skupinek.  Po 

dopravení na chatu jsme si vybalili věci a 

dali jídlo do kuchyně, aby ho super ku-

chařky (Danča & Míša) dobře zpracovaly. 

Po večeři jsme všichni zůstali v jídelně. 

Řekli jsme si názvy skupinek a šli hrát 

hry. Názvy byli takovéto: Pomeranči, 

Grapefruiti, Citróni a Melouni.  

 První hrou toho večera byla 

„Tulení FUFÍ”. Po odehrání dalších her 

jsme šli do postýlky, abychom nabrali tro-

chu té energie na další den. 

 

Potáborovka 2013Potáborovka 2013  

VESANI ve MĚSTĚ 
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Sobota 

 Ráno po probuzení a hygieně 

jsme měli snídani. Po snídani jsme si měli 

sbalit věci na výlet. Výlet plánoval náš 

Denisek, takže s problémy se počítalo :D 

— ten jeden byl už v úvodu cesty. Cesta 

probíhala jako obvykle , ale šlo se pořád 

do kopce, no ještě aby ne, když cíl byl na  

Radhošti.  

 Po prohlédnutí kostelíku na tom-

to kopečku následoval oběd – chleba se 

sýrem.  Po obědě byly další hry, jako na-

příklad hádání kdo je jaké zvíře. A abych 

nezapomněl, ještě jsme se vyfotil u no-

vých soch sv. Cyrila a Metoděje. Dalším 

cílem byla socha Radegasta, u které jsme 

se taktéž vyfotili. Po cestě zpět na chatu 

jsme šli po různých skupinách a hráli hry 

jako Kontakt, Hádání osob atd.  

 Na chatě jsme dostali úkol ve 

skupinkách, a to vymyslet scénky na téma 

„Vesan ve městě“. U scének jsme se ve-

čer hodně pobavili, aby taky né, když do 

Prahy dojel Mr. Bean. V závěru tohoto 

večera jsme dostali dobrou zprávu, mohli 

jsme být o hodinu déle vzhůru a hrát 

v klučičím pokoji hry. Za to bych chtěl 

vedoucím samozřejmě poděkovat. A pak 

se šlo spát. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neděle 

 Po ranním vstávaní jsme se muse-

li bohužel sbalit a připravit na odjezd. Po 

sbalení následovala snídaně a pak úklid 

celé chaty. V neděli se šlo samozřejmě 

také do kostela. Po dobré mši svaté jsme 

se rozloučili s kuchařkami a dali hobla 

Symplovi (měl 15). Na náměstí při cestě 

k vlaku jsme se ještě zastavili a vyhodno-

tili hry: 1. místo Grapy,  2. Pomeranči, 3. 

Melouni a nakonec Citróni. Po cestě domů 

jsme už hráli jen hry. V Otrokovicích nás 

přivítali naši milovaní rodiče.  

 Tato akce byla super a všem ve-

doucím ještě jednou děkuji. 

Marťa Janeček 
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Jdeme s dobou: 

 Od začátku školního roku se náš 

oddíl ocitli na celosvětově známé sociální 

síti FACEBOOK. Je to i z toho důvodu, že 

většina našich členů jsou na něm aktivní a 

pokud se chceme nějak propagovat i za 

hranice Otrokovic, je tato možnost zcela 

zdarma.  

 Samozřejmě nezapomínáme ani na 

naše webové stránky a důležitý obsah se 

objevuje na obojích těchto médiích.  

Takže nás můžete navštívit a prohlédnout si fotky, přečíst si, co se chystá a 

nebo co se dělo na:   www.tom1419.org 

a nebo na FB pod   Tom 1419 Otrokovice 

 

 

Turistické závody: 

 V letošním školním roce bychom také rádi navázali na minulý rok a 

opět se vrhli do Turistických závodů. Loni byl velký zájem a doufáme, že le-

tos bude ještě větší. Přípravy začnou již brzy! Nebojte se a pojďte do toho 

s námi! 

Naši loňští reprezentanti 

Ze života Ze života TOMTOMíkůíků  

http://www.tom1419.org
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 Občas se u nás v oddíle stává, že si skupinka někam vyjede. S těmi 

většími je to většinou dál, s těmi menšími zatím ještě zůstáváme v rodném 

městě. Takže jsme vzaly zavděk naší klubovnou na faře a rozhodly se tam 

přenocovat – už podruhé.  

 Vše začalo v pátek 22. listopadu už schůzkou a pokračovalo po mši 

svaté. Na programu nebyly jen všemožné hry a chutná večeře, ale taky jsme 

začaly trénovat naše vystoupení na Mikulášskou besídku a oslavily jsme naro-

zeniny! Když se připozdilo, tak jsme si, zachumlané do spacáků, vychutnaly 

film Já Padouch 2. Ráno jsme hladové krky zasytily výbornou, s láskou děla-

nou, buchtou od Míši, sbalily ležení a vydaly se domů.  

 Nutno ještě podotknout, že účast byla hojná, a kdybychom byly 

opravdu všechny, tak by některé z nás byly nuceny spát na chodbě! Příště asi 

budeme muset vyrazit někam, kde se vlezem…třeba někam dál :) 

Za vedoucí Žabek Evča 

Žabí nocování II.Žabí nocování II.  
HOLČIČÍ AKCEHOLČIČÍ AKCE  
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 Tahle akce začala v pátek na 

nádraží, kde jsme měli sraz o půl třetí 

a kolem třetí hodiny jsme vyrazili. Jeli 

jsme asi tři hodinky vlakem a autobu-

sem.  

 Do Velkých Karlovic jsme do-

razili až za tmy a to nás ještě čekala 

pořádná cesta do kopce! Tož jsme šli 

cestou necestou, protože v lese byl 

terén hodně těžký. A když jsme 

k večeru dorazili na místo, těšili jsme 

se už do postele. Myslím si, že  to 

dobře zvládli i ti mladší. Někteří z nás 

už to tam znali a někteří, jako já, tam 

byli poprvé. Ten den už jsme si dali jen 

večeři a uspořádali velkou bitku se 

Symplovým spacákem, jelikož byl hod-

ně oblíbený (ten spacák =D) a dobře se 

s ním házelo. No a pak už jsme šli spát. 

Zzzzz... 

 Jakmile jsme se druhý den 

probudili, někteří ještě dlouho leželi a 

ranní ptáčata šla dolů. Asi po čtvrt 

hodince jsem s Kamilem a Honzou šel 

probudit velké. To už bylo trochu těž-

ší, ale nakonec se nám to povedlo! Velcí 

sice stále ještě polehávali, ale my už 

byli nastartovaní na vynikající buchty. 

Když Karel zavelil, že kdo nedojde do 

10 sekund, bude místo snídaně dřepo-

vat, tak už si všichni pospíšili a mohli 

jsme začít. První jsme se pomodlili a 

pak jsme se do toho pustili. Buchty 

byly výborné - MŇAM. Ještě teď se 

olizuji. Po dobré snídani jsme si chvilku 

odpočali a pak šli ven, kde nám vedoucí 

řekli, že vyrážíme k rozhledně. Cesta 

byla v pohodě. Na rozhledně jsme se 

Polana 2013Polana 2013  
KLUČIČÍ AKCEKLUČIČÍ AKCE  
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 porozhlédli po okolí a potom se někteří 

snažili zespoda rozhlednu přehodit kame-

nem. Stromovi to vyšlo a aj Denymu. Pak 

jsme šli dál a Laďa s Denisem se odpojili, 

protože šli vařit obídek a chystat další 

program. My mezitím došli až k nějaké 

sjezdovce, kde jsme asi 5 minutek odpo-

čali a šli zase dál. Po návratu na chatu 

jsme se vybalili a trochu si uklidili. Na 

oběd jsme měli těstoviny se vším, co se 

našlo.  

 Odpoledne jsme šli ven a rozdělili  

se do tří týmů po dvou. Já byl s Marťou, 

Sympl s Honzou a Tom s Kamilem. První 

hra byla překážková dráha do čtverce. 

Každý byl v jednom rohu a úkolem bylo 

chytit toho před sebou. Bylo to hodně 

dobré! Další hry měl Karel a byly taky 

podařené. Pak jsme už šli do chaty, kde 

jsme dostali morseovku, kterou jsme se 

měli naučit. Když jsme se ji naučili, šli 

jsme ven hrát hru, která byla dost těžká, 

ale dobrá! Spočívala v tom, že jeden šel 

daleko a měl baterku, aby viděl na papír a 

druhému Laďa zadal větu. Tu jsme měli 

pomocí morseovky vysílat světlem bater-

ky tomu druhému. Mně a Marťovi to ne-

šlo, protože jsem blikání pokazil a museli 

jsme od znova. Pak se do toho zapojil i 

Laďa s Karlem a bylo to! Nakonec jsme to 

dokázali, bohužel jsme to měli špatně, ale 

chybělo málo! Nejlépe dopadli Sympl 

s Honzou, kteří to nedali jenom o chlup — 

chybělo jim jedno písmenko. Pak jsme šli 

dovnitř na večeři - gulášek. Po večeři 

jsem šel s Kamilem umývat nádobí a když 

jsme se vrátili, hrála se už slíbená celo-

ročka. Hráli jsme s volantem na noteboo-

ku a měli jsme i dataprojektor. Myslím, 

že Sympl dojel první a já druhý. Pak jsme 

se ještě dívali na „Já padouch 2“. Nejlepší 

byli mimoňi, ti byli úplně MEGA! Potom 

jsme si šli vyčistit zoubky (pozn. redakce 

- zuby si nešel už nikdo čistit, pokud nás 

paměť neklame :D) a spát.  

 Jak jsme se ráno probudili, mu-

seli jsme se začít balit. Pak bylo potřeba 

vše uklidit a vyčistit. Poté jsme se už 

nachystali k odchodu a vyrazili. Cesta 

dolů byla lehčí než předtím nahoru. Když 

jsme dorazili do Velkých Karlovic, šli jsme 

do kostela a pak na vlak, z vlaku na auto-

bus a ještě na MHD a byli jsme doma. 

KONEC NAŠÍ AKCE :) 

DJ Kebule 

(Dan Hlavička) 
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Každý by Ti potvrdil, že:  

 

- - - -    - - - -   - -   - - -   - - - -   - - - - - - - - - ! 

ADAM,  
ADVOKÁT, 
ALBA,  
AMEN,  
BARVA, CEL-
LO,  
ČERT,  
ČTVRTEK, 
DRZÝ,  
GRIL,  
HADR, 
CHŇAPKA, 

KLEN,  
KMOTR,  
KNÍREK, 
KREV,  
MALÝ,  
MLÉKO,  
MLÍT,  
MRAK,  
NEDĚLE,  
OBLAK,  
OBOČÍ,  
OKNO,  

OMYL,  
OPAR,  
OVCE,  
PASTA,  
PENÍZE,  
PENZION,  
PLÍCE,  
PLNÝ,  
PLOT,  
POLE,  
POMALÝ, 
POUŠŤ,  

PULS,  
RÝMA,  
ŘEKA,  
ŘÍCI,  
ŘÍCT,  
SAUL,  
SBOR, 
SCHRÁNKA,  
SÍLA,  
SMRT,  
SPIS,  
SVAL,  

TETA,  
TMEL,  
TREST,  
TVRDÝ, 
UBRUS,  
UČENÍ,  
ÚKOL,  
UMÝT,  
VŮLE,  
ZDÁT,  
ZRCADLO, 
ŽALM, ŽIDÉ 

LUŠTÍMELUŠTÍME, luštíme...emítšul ,, luštíme...emítšul ,EMÍTŠULEMÍTŠUL  
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Okolo Vánoc je hromada akcí, na kterých nesmíte chybět! 

7. 12. 2013 9:00 sokolovna Mikulášská Besídka 

25. 12. 2013 15:00 park před kostelem Živý betlém 

28. 12. 2013 8:00 ...cestou necestou Výšlap na Hostýn 

31. 12. 2013 9:00 u hradu v Malenovicích Silvestrovský  

pochod 

25. 1 2014 19:30 sokolovna Tomácká zábava 

* časy se mohou ještě změnit, sledujte stránky nebo FB. 

Co nás čeká a nemine?? 

Tomácká zábava: „Aneb oddílová schůzka pro dospělé“ 
 Tak jako už několik let zpět, tak i v roce 2014 se bude konat  

Tomácká zábava, tedy přesně 25.ledna a to na sokolovně v Otrokovicích a 

začátek je v 19:30. Tímto si dovolujeme pozvat vás všechny, co máte rádi 

kvalitní hudbu k tanci skupiny QUATRO a rádi se potkáte a pobavíte s přá-

teli z celé naši farnosti...  

 Vstupenky budou k zakoupení v předprodeji na silvestrovském po-

chodě a pak po nedělních mších 12. a 19. ledna, nebo k zamluvení na webo-

vých stránkách oddílu od cca 7. ledna na www.tom1419.org. 

T
om

á
ck

á
 z

á
b
a
va

 2
0
1
1
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Silvestrovský pochod: 

 Zakončení roku bez silvestrovského pochodu je jako Vánoce bez 

půlnoční. Trasa je ověřená a nenáročná. Startovat se začíná v 9:00 od  

Malenovského hradu a cíl je u svaté vody. Nezávodí se a proto každý může 

jít svým tempem a užít si ještě naposledy přírodu roku 2013.  

 Krásnému dopoledni plného zábavy a Vánočního poklidu v přírodě se 

nic nevyrovná a proto dojděte. 

PRO VŠECHNY HOLKY: 

Živý Betlém 25.12.2013 

Zapoj se i TY !   Zapoj se i  TY !   Zapoj se i TY ! 
 

- budeme se klanět Ježíškovi jako andělé 

- podmínkou je tvá účast na zkoušce, která bude v sobotu  

21.12.2013 od 9:00 do 9:30 pod kostelem → přijď VČAS! 

- další podmínkou je oblečení na anděla (bílé šaty/roucho + křídla +  

jakékoliv doplňky).  

- Na zkoušce se dozvíš, kdy a kde se sejdeme 25.12. 

MOC SE NA TEBE TĚŠÍM!     

Pája (732 539 944, pajaneckova@gmail.com) 

mailto:pajaneckova@gmail.com
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A nezapomínejte na: 

 Úterní KVČ od 16:00 v suterénu kostela sv. Vojtěcha 

 Páteční BAR od 19:00 (po mši) též v suterénu kostela sv. Vojtěcha 

 

Sportem ku zdraví… 

Jakožto každým rokem i letos myslíme na naše milované sportovce.  

Máš zájem? Neváhej a dojdi! 

Úterý 20:00 - 22:00 Florbal - od 15ti let Sokolovna 

Čtvrtek 19:30 - 21:00 Sálová kopaná - od 15ti let Tělocvična ZŠ TGM 

Sobota 19:30 - 21:30 Volejbal - od 15ti let Tělocvična ZŠ TGM 

Hokej: 
Pro starší 15ti let, vždy o víkendu. Termín 

bude vždy na klučičích stránkách i na FB. Zimní stadion Kroměříž 

Naše pravidelnéNaše pravidelnéNaše pravidelné   

AKCEAKCEAKCE   
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Jeňouš opět vtipkuje: 

Jede děda tramvají. Za ním sedí dva kluci 

a pořád bubnují do sedačky. Děda už to 

nevydrží a seřve je: Proč pořád děláte 

takový rámus?. „To víte, jedem do stanice 

Bubeneč, tak bubnujem, abychom to ne-

zapomněli. Děda se ušklíbne a říká: Pche, 

to je toho, já jedu na Malou Stranu a ta-

ky kvůli tomu na každé zastávce neučůrá-

vám! 

º 

Aladin leští lampu. Leští, leští, stále leští, 

až vidí, že na ní něco prosvítá. Vyleští ji 

ještě víc, až se na ní ukáže nápis: „Made 

in China“. 

º 

Víte, proč kostry neskáčou bungee-

jumping? Protože na to nemají žaludek. 

º 

Chuck Norris dokáže spát na poschoďové 

posteli – v každém poschodí naráz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vánoce se blíží... 

Anička se modlí před Vánocemi a na konci 

modlitby zakřičí. - Ježíšku, dones mi ko-

lo ! - Ježíšek není hluchý, domlouvá mu 

sestra. - Ale babička ano!  

º 

„Pane šéf, můžete mi dát zítra volno?” ptá 

se v práci pan Urbánek. „Manželka chce, 

abych jí pomohl s vánočním úklidem.”  

„Z takového důvodu vám přece nebudu 

dávat volno!” rezolutně to odmítne ředi-

tel.  

„Děkuji,” oddechne si zaměstnanec. 

„Věděl jsem, že je na vás spolehnutí.”  

Bublina 

V minulém čísle se objevila „bublina¨“ do které jste mohly 
vymyslet co při pořízení fotky asi mohlo zaznít.  Koukněte 
co  se k nám dostalo: 

 A jak mám asi poznat jeho číslo, když už tady přes 

hodinu spí?     Katka Kunorzová 

 To neplatí já nehraju vzal mi brýle a já nevidím připa-

dá si jako krtek..    Marťa Honzíková 

 Né! Vůbec jsme se neopili!   Kika Zaoralová 

 
Při nejbližší příležitosti vás nemine sladká odměna.  

Pokud nezapomeneme :D 

Nemrač se - usměj se! 
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 OTOČ! - OTrokovický Oddílový Časopis 

 

Vydávají oddíly TOM 1412 a TOM 1419 Otrokovice.  

Redakce: Honza Žalčík (Žán), Pavča Janečková, Denis Bilík 

 

Oddílové stránky:  holky  www.tom1412.blog.cz 

   Kluci www.tom1419.org 

 
Redakční mail: otoc@tom1419.org  
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